

Informazione Regolamentata n. 20066-27-2020

Data/Ora Ricezione 09 Novembre 2020 15:41:23

AIM -Italia/Mercato
Alternativo del Capitale

Societa' : Elettra Investimenti S.p.A.

Identificativo : 138984

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ELETTRAINVN03 - BOMBACCI

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 09 Novembre 2020 15:41:23

Data/Ora Inizio : 09 Novembre 2020 20:00:19

Diffusione presunta

Oggetto : chiusura 6° periodo esercizio warrant

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

WARRANT ELETTRA INVESTIMENTI 2015-2021": CONCLUSO IL SESTO PERIODO DI ESERCIZIO

Latina, 09/11/2020

Elettra Investimenti S.p.A. (la "Società" o "Elettra Investimenti") – PMI Innovativa operante sul territorio nazionale nella produzione di energia elettrica e termica, nell'efficienza energetica e nel car sharing, quotata al mercato AIM Italia, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. – comunica che si è concluso il Sesto Periodo di Esercizio (dal 1 ottobre 2020 al 14 ottobre 2020, termine iniziale e finale compresi) dei "Warrant Elettra Investimenti 2015-2021", codice ISIN IT0005091316 (i "Warrant").

Il Capitale Sociale della Società non ha subito alcuna modifica in quanto durante il suddetto periodo nessuno dei Warrant in circolazione è stato esercitato.

Per maggiori informazioni si rinvia al Regolamento dei Warrant disponibile sul sito internet della società, all'indirizzo www.elettrainvestimenti.it.





Elettra Investimenti, holding industriale operante sul territorio nazionale nel settore della produzione di energia elettrica e termica secondo l'approccio della Generazione Distribuita (prevalentemente impianti di cogenerazione e trigenerazione), nell'efficienza energetica e nel car sharing. La strategia di Elettra Investimenti prevede il rafforzamento della posizione competitiva attraverso l'acquisizione di impianti di terzi, lo sviluppo di linee di business O&M ed efficientamento energetico, l'innovazione tecnologica nel service energetico. I codici alfanumerici sono per le azioni ordinarie "ELIN" ISIN IT0004745607, per le azioni ordinarie "ELIN" con bonus share IT0005091415 e per i warrant WARRANT Elettra Investimenti 2015-2021 IT0005091316 "WELI21". La società, PMI innovativa da maggio 2017, è quotata sul mercato AIM Italia da aprile 2015. Per ulteriori informazioni:

Emittente

Elettra Investimenti S.p.A. Via Duca del Mare 19 04100 - Latina

Luca De Rita/Francesca Mirarchi

Tel.: +39 0773 665876 Fax: +39 0773 472224

investor.relations@elettrainvestimenti.it

Nomad

UBI Banca S.p.A. Corso Europa 20 20121 Milano

Marco Germano Tel: +39 02 77814651

nomad@ubibanca.it

IR e MR

IR Top Via Cantù, 1 20123 Milano

Floriana Vitale/Domenico Gentile

Tel: +39 02 45473883

ir@irtop.com

Specialist

UBI Banca S.p.A. Corso Europa 20 20121 Milano

i ilie Comunicato m.2000-21	Fine	Comunicato	n.20066-27
-----------------------------	------	------------	------------

Numero di Pagine: 4